

300多个晾晒架 晒出居民幸福生活

白沙洲工业园区紧盯薄弱环节，精准施策，让群众畅享创建成果

■文/图 通讯员 廖承雄



▲因地制宜，栽种了整齐的景观树木
◀为居民统一制作安装数百个晾晒架

为居民统一制作安装300多个晾晒架；市场实行禽肉、鱼与蔬菜、水果分区；因地制宜将草皮改种景观树木；积极协调企业参与创建工作……近年来，白沙洲工业园区严格对标创建工作要求，紧盯薄弱环节，全力补齐短板，在精准施策、精细管理中让群众畅享创建成果。

既严格管理，又便于生活

连日阴雨后的艳阳天，正是居民晾晒衣被的好时候，也是创建工作人员高度紧张的“战备期”。被子、被套、凉席等大件物品在家里晾晒不方

便，在小区晾晒影响环境，白沙洲工业园区综合居民、社区意见，统一样式尺寸、统一制作安装300多个晾晒架，让这一难题迎刃而解。

金龙社区工作人员余剑介绍，有了晾晒架，小区更加整齐有序，居民们对创建工作更加支持，用旧床单、彩条布制作的“遮阳帘”日渐消失，车辆停放也更加规范了。

记者在金龙农贸市场看到，该市场加强了清扫消毒、杜绝活禽宰杀等工作，实行禽肉、鱼与蔬菜、水果分区。早餐、卤菜等熟食与生鲜食品分区售卖的同时，还引入第三方公司对

蔬菜、瓜果进行残留农药检测，真正让居民舒心购买，安心食用。

既统一规范，又因地制宜

在金龙垃圾站附近，一片栽种整齐的景观树木苗圃生机盎然、满目苍翠。

金龙社区党总支书记丁平委告诉记者，苗圃不大，经历波折却不小。原来，根据规划，这片苗圃所在地是绿地，在园区的统一安排下，社区很快种上了草皮，可由于地势较低，积水较多，草皮长势不好，黄土很快就大块大块裸露了出来，附近居民见

状，迅速种上蔬菜，社区又进行清理，重新种上草皮，力气费了不少，草皮的长势却依然如故。

在白沙洲工业园区的指导下，社区将草皮改成耐涝的景观树木苗圃，移栽后，很快就成为一片风景。受此启发，园区所属的金龙坪街道、南江办事处坚持区分地形地势，实行测土选种，让最适宜、最适合的花草树木在绿化区域茁壮成长，蔚然成景。

既交办整改，又优化环境

位于白沙洲工业园区的衡阳云锦纺织有限公司，因为物料摆放凌乱，内有卫生死角，加之部分空地杂草较多，需重点整改。

面对整改要求，企业方面感到，当前生产效益不太好，且整改需投入的人力物力较多，不太配合整改。

针对这一情况，该园区企业服务中心加强沟通协调，让企业认清既要讲“大河有水小河满”，又要讲“小河有水大河满”，只有园企合作才能办大事、办好事、办长久之事的道理，并列降低用电费用、举办银企对接会化解融资难等园区尽心服务、优化环境的事例，园区创建工作人员也大力配合，最终使整改迅速完成。

在中工服工惠驿家信息服务(湖南)有限公司，创建工作人员指导企业对工地旁边的裸露黄土进行绿网覆盖的同时，金龙坪街道也加快推进征拆工作，力争6月底全面完成任务。

市公安局交警支队： 机关警力全部下沉 合力攻坚抓创建

本报讯(记者 姚永军 通讯员 戴乐) 6月12日上午，市公安局交警支队负责人深入主要路口督导创文创建工作，实地检查道路交通设施建设、非机动车及行人交通违法行为治理等工作。

当天下午，交警支队还召开了“创文”“创卫”工作调度会，结合当前工

作实际，就工作目标、存在的问题以及具体工作要求进行再部署。会议要求，即日起，全体民警取消休假，机关警力全部下沉，合力攻坚抓创建；要提高见警率和管事率，并坚决落实“三个整改”。此外，各部门要按要求查漏补缺、相互配合，营造安全、畅通、有序的道路交通环境。

全员上路 扮靓家园

我市开展“清洁雁城”专项行动



利用小型高压清洗机对主次干道沿线展开彻底清洗

本报讯(文/图 记者 胡亚华 通讯员 周晓国) 昨日，记者自市城市管理和综合执法局获悉，连日来，我市开展“清洁雁城”专项行动，营造了整洁有序的市容环境。

据了解，我市组织力量对三江六岸、铁路两旁、城乡结合部的暴露及积存垃圾进行集中大清理，截至6月13日，共清理积存垃圾、建筑渣土90余车，清理社区废弃物及大件垃圾42车；组织城区保洁员全面维护和清洁主次干道的2600余个果皮箱，安排道路清洗人员清洗主次干道沿线的公交站亭、报刊亭、道路指示牌、广告牌、城市雕塑等公共设施；开展社区垃圾收集桶和保洁车“撤桶并点”行动，共拆除敞开放式垃圾池36个，撤除不符合设置要求的垃圾收

集点120余个。

自6月5日起，城区3000余名清扫保洁员上路，对主次干道、广场绿化带、花坛白色垃圾进行全面清理；各城区环卫部门组织洒水车、洗扫车24小时循环作业，质检人员每天跟班作业。自6月8日起，组织道路清洗车42辆，对城乡接合部、施工工地附近道路进行地毯式清洗；在车站、广场、商业街等客流量大的重点区域适当增加保洁人员，延长保洁时间；组织人员分段包干，上路协助清扫保洁；进一步规范环卫工人作业行为，杜绝逆向行驶、闯红灯、逆向停车等行为；对清扫保洁人员往河道、桥下倾倒垃圾及焚烧垃圾的作业陋习严格督查，严厉处罚。

青山街道：

上线联动 补工作短板

本报讯(记者 胡亚华 通讯员 李涛) 连日来，青山街道有关负责人深入社区开展创卫督查工作，加大对背街小巷、“六小”行业、“门前三包”、病媒生物等重点工作的督导检查力度，督促各社区坚持问题导向，采取有

针对性措施，建立工作台账，一件一件抓好落实，补齐工作短板。同时，各社区书记、网格员组织“衡阳群众”志愿者等对小区乱贴乱画进行了集中清理，对小区卫生死角、牛皮癣和楼道内的乱堆乱放等进行了拉网式整治。

据悉，6月份以来，青山街道6个社区与市区两级联点单位上下联动，对社区背街小巷、老旧小区等环境卫生薄弱地带开展大扫除活动，并积极入户开展创建全国文明城市的知识宣传，全力打好创文创卫攻坚战。

青山街道还以棚户区 and 老旧小区改造为契机，以绣花功夫，助力小区管理服务走向精细化，加强辖区文化墙、文化长廊、宣传栏的设计布置，营造浓厚的文化氛围，有效提高居民的综合素质，增强广大居民对社区的归属感。



随手关灯 倡导节能减排!